



### Публикация Департамент культури міста Харкова



Департамент культури міста Харкова

13 март · 🌐

🇺🇦 14 березня День українського добровольця

👉👉 Добровольці - люди, які мали досягнення та перспективи у цивільному житті, але у критичний для країни час, залишали роботу і родини, успішну кар'єру в різних сферах та добровільно йшли на поле бою, щоб захистити Україну. Крайці з кращих вони ризикували та ризикують життям заради нас. Чимало з них уже віддали свої життя. Шана і пам'ять – це найменше, чим можемо їм віддячити!

👉👉 Доброволець Антон Дербілов

— Хто, якщо не я? — так вирішив відомий харківський художник, скульптор і музикант Антон Дербілов у лютому 2022 року, коли після початку повномасштабного вторгнення окупантів в Україну пішов добровольцем на фронт та став бійцем 5-й Слобожанської бригади Національної гвардії України з позивним «Патрік».

У мирному житті Антон Дербілов відомий скульптор-мініатюрист, майстер воєнно-історичної мініатюри, член Молодіжної секції Національної спілки художників України.

👉👉 Антон Дербілов працював творче, яскраво та плідне. Серед його творчої спадщини серія мініатюрних бюстів видатних гетьманів та полководців України та інших країни, а ще тисячі унікальних моделей олов'яних солдатиків від епохи античності до ХХ століття. З метою детальніше займатись саме українською історією, Антон організував сімейну фірму «Сірко Тойс». А першою українською серією стали мініатюрні козаки з армії Богдана Хмельницького. Його роботи мають величезний успіх у колекціонерів та замовників в усьому світі. Антон активно вступав з лекціями, та майстер-класами, популяризуючи історію України.

Учасник багатьох українських та міжнародних виставок з мініатюрної скульптури, в тому числі в Америці (Чикаго). Проводив персональні виставки в Харкові й Запоріжжі. Його мистецтво було відзначено численними вітчизняними та міжнародними нагородами. Співпрацював з багатьма ювелірними фірмами України та зарубіжжя.

👉👉 На фронті Антон Дербілов воював як герой, брав участь у звільненні Балаклії та Ізюма. За життя нагороджений медалями "За хоробрість у бою", "Незламним героям російсько-української війни" та за "Доблесну службу".

«6 квітня 2023 року внаслідок мінометного обстрілу Антон отримав поранення несумісні з життям та загинув на полі бою зі зброєю у руках. Жив та загинув як Герой. Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким гвардійця», — йшлося в офіційному повідомленні.

У загиблого героя залишилась дружина і троє доньок.

— Дякую свої частині і автору статті, — написав рік тому у фейсбуці Антон Дербілов коментар до інтерв'ю, яке вийшло з ним на сторінці «Східне оперативно-територіальне об'єднання Національної гвардії України», а тепер увійшло також і в книгу «Скульптори Дербілови».

Посилання на інтерв'ю Антона Дербілова:

<https://www.facebook.com/.../pfbid027mVeNUkbx4m4pXZrzQzpx...>

👉👉 А ми вдячні тобі, Антоне! Тобі й іншим добровольцям, які, не шкодуючи власного життя, стали на захист рідної України. Дякуємо і пам'ятаємо!

👉👉 Зазначимо, що з 01 по 28 березня в Музеї видатних харків'ян ім. К.І. Шульженко працює виставка «ПОРТРЕТ-МАЛЮНОК Анатолія та Антона Дербілових», де можна наживо ознайомитися з роботами цих талановитих харківських митців.



👍👍👍 33

Поделились: 14

👍 Нравится

💬 Комментировать

🔗 Поделиться



Напишите комментарий...

